## CONSTRUCTORA AREVEGA S.A.

RUC: 2290319423001 LORETO- ORELLANA - ECUADOR

Loreto, 24 de enero del 2013

Señor.

**ROBERTO FIDEL VEGA GUILLIN** 

Ciudad.-

Cumple en informarle que la Junta General de accionistas de la COMPAÑÍA CONSTRUCTORA AREVEGA S.A, en reunión realizada el día veinticuatro de enero del dos mil trece, tuvo el acierto de reelegir a usted como COMISARIO PRINCIPAL, de la empresa antes detallada, para el periodo 2013-2015, con las atribuciones y deberes determinados en el estatuto social, entre las que figura subrogar al Gerente General, en cuanto a la representación legal, judicial y extrajudicial de la compañía, en todos los casos de ausencia o falta del mismo.

La COMPAÑÍA CONSTRUCTORA AREVEGA S.A, se constituyo en la ciudad de Puerto Francisco de Orellana, por escritura pública el veintidós de Septiembre del dos mil diez, la misma que fue otorgada ante el Doctor Salomón Euclides Merino T. Notario primero del cantón Francisco de Orellana y aprobada el veintinueve de Septiembre del dos mil diez por la superintendencia de compañías mediante resolución No. SC.IJ.DJC.Q.10.004128.

Particular que comunico a usted para los fines legales consiguientes:

**Atentamente** 

ARELLANO PUEDMA

**GERENTE GENERAL** 

RUC: 2290319423001

Acepto el cargo de COMISARIO PRINCIPAL de la COMPAÑÍA CONSTRUCTORA AREVEGA S.A, según consta el nombramiento que antecede. Loreto 24 de enero del 2013.

NCI: 1/5 0 0 6 2 0 5 2 9

VIE	<b>ΙΕ</b> .	 
VIE	VE	 •••••

## REGISTRO MUNICIPAL DE LA PROPIEDAD Y MERCANTIL CANTÓN LORETO

ORELLANA - ECUADOR

Con esta fecha, se inscribe el Nombramiento de COMISARIO PRINCIPAL de la COMPAÑÍA CONSTRUCTORA AREVEGA S.A., con domicilio principal en la ciudad de Loreto, cantón Loreto, provincia de Orellana, otorgada por la Junta General de Accionistas, realizada el 24 de enero del 2013, a favor del señor ROBERTO FIDEL VEGA GÜILLÍN, por un periodo de DOS AÑOS, contados a partir de la fecha de su inscripción. Se inscribe en el Registro Mercantil del Cantón Loreto, con el NÚMERO DE PARTIDA "001", REPERTORIO "007", FOLIO "1 – 2", TOMO "I", del AÑO 2013.

Loreto, 29 de enero del 2013.

REGISTRADOR MUNICIPAL DE LA PROPIEDAD Y MERCANTIL DEL CANTÓN LORETO